

凝聚青春力量 共创美好未来——2018年“京港青少年科技创新交流营”隆重开营

<https://mp.weixin.qq.com/s/htGiPbIfUB7Nh3GMTiPsbg>

北京青少年科技创新学院办公室 今天

在北京青少年科技创新学院骨干团队的带领下，30名大中学生随北京市政协教文卫体专委会的负责同志赴港交流。



北京市政协教文卫体专委会的负责同志与赴港师生



7月15日，由北京国际民间交流促进会、香港北京交流协进会主办，北京青少年科技创新学院、香港新一代文化协会承办，2018“京港青少年科技创新交流营”开营仪式在香港中华基金中学礼堂举行。香港特别行政区行政长官林郑月娥、北京市政协主席吉林、中央人

民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任陈冬、香港北京交流协进会会长施荣怀等嘉宾出席会议。开营仪式由京港两地学生共同主持。



开营仪式现场

学生创新作品交流

用废旧中性笔制作 3D 打印的线材，调查小西湾地区蚊子分布特征及带来的潜在危害、用脑电波来控制小车、解决自修室嘈杂和霸占位置等问题的智修室系统……学生的科技创新探究作品（北京 23 项，香港 16 项）得到了林郑月娥女士、吉林主席等嘉宾的高度关注和肯定。



交流营营员向林郑月娥女士、吉林主席等嘉宾介绍科技创新探究作品

林郑月娥女士致辞

林郑月娥女士在开营仪式上表示：香港与内地在科技创新方面有很大的合作空间，要推动科技创新发展，最重要的是还是人才，两地人才交流是关键。京港青少年科技创新交流营为两地对创科感兴趣的青少年提供交流合作的机会，让他们互相启蒙、共同提升自身的水平，未来成为贡献国家的创新人才，期待青少年朋友取得丰硕的成果。



吉林主席致辞

吉林主席表示：京港两地青少年的奇思妙想和科技创新能力让他印象深刻，更让他看到了京港两地推动科技创新的后劲和中国建设科技强国的期望。他鼓励同学们要牢记使命，牢记老一辈科技工作者科技报国的情怀，弘扬追求真理、勇攀高峰的科学精神，学习科学本领，放飞科学梦想，把个人理想融入国家发展之中，成为有理想、有担当、有本领的科技栋梁之才。



吉林主席见证下林郑月娥女士与陈冬先生共同为交流营授旗

在北京市政协吉林主席的见证下，香港特别行政区长官林郑月娥女士、中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任陈冬先生为 2018 年京港青少年科技创新交流营授旗。



嘉宾共同为营员佩戴营徽

北京市政协教文卫体委员会主任孙学才，中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室青年工作部副部长杨成伟，北京市政协常务委员、北京青少年科技创新学院（办）主任张毅，香港北京交流协进会常务副会长杜家驹，香港北京交流协进会副会长杨莉珊，香港北京交流协进会常务理事赵勇，香港新一代文化协会总干事苏祉祺，香港北京交流协进会秘书长梁宏正等嘉宾共同为营员佩戴营徽。



京港两地青少年代表发言

京港两地的营员表示，这是一个绝佳的交流平台，他们对本次交流营都有着很大的期待，希望与更多小伙伴分享交流，在共创项目中相互协作，收获成长。



这又是一个美好的开端。从北京青少年科技创新学院的翱翔学员培养、雏鹰建言行动、小创客培育、模拟政协等北京市基础教育阶段人才培养方式创新实践中走出来的学生代表与香港青少年科技创新大赛中选拔出来的优秀学生们必将在为期五天的共同生活、共同学习、共同探究、共同实践中共建友谊、共创美好的明天！



林郑月娥女士与吉林主席等嘉宾与全营师生合影